
Jelölő gyűlések a Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamarában 

 

A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamarában a gazdasági kamarákról szóló 

1999.évi CXXI törvény alapján 2016. évben tisztújító választásokra kerül sor. A 

négyévente sorra kerülő eseményen a vállalkozások megválasztják a kamara elnökét, 

alelnökeit, a küldötteket, az elnökségi tagokat, továbbá az ellenőrző és az etikai 

bizottságának tagjait - akik a következő ciklusban, 2020-ig látják el a feladatukat. 

 

A kamarai küldöttekre, a megyében működő vállalkozások adhatják le a szavazataikat, 

azonban az ellátandó tisztségekre csak kamarai tag választható. 

 

A kamarai választások során a jelölő gyűlések az alábbi időpontokban és helyszínen 

kerülnek megtartásra, kamarai tagozatonkénti besorolásban. 

 

Helyszín:     Nonprofit Gazdaságfejlesztő Szervezetek Háza 

     (4025-Debrecen, Vörösmarty u. 13-15.) 

 

Az ülések időpontjai: 

 

Gazdasági Szolgáltató Tagozat  2016. szeptember 12.  08:00 óra 

Ipari Tagozat   2016. szeptember 12.  10:00 óra 

Kereskedelmi Tagozat  2016. szeptember 12.  12:00 óra 

Kézműves Tagozat   2016. szeptember 12.  14:00 óra 

Nagyvállalkozói Tagozat  2016. szeptember 12.  16.00 óra 

 

A jelölő gyűléseken lehetőség van - kizárólag a Kereskedelmi és Iparkamara tagjai 

közül - területi kamarai küldött, testületi szerv tagja (elnökségi tag, ellenőrző és etikai 

bizottsági tag), elnök, alelnökök (általános, vidéki és tagozati) jelölésére.  

Felhívjuk a figyelmét, hogy a tagozatok szerinti jelölőgyűlések megtartását követően 

jelölt állítására nincs lehetőség és csak a jelölő gyűlésen való megszavazással válik 

bárki tényleges jelöltté. 

Tájékoztatjuk a tisztelt kamarai tagokat, hogy meghatalmazást kizárólag az 1999. évi 

CXXI. törvény a gazdasági kamarákról 2.§ f) pontja alapján áll módunkban elfogadni. 

Képviseletre jogosult személy egyéni vállalkozó esetén az alkalmazott, illetve a segítő 

családtag, gazdálkodó szervezet esetében pedig a tagja, vezető tisztségviselője, illetve 

alkalmazottja. Abban az esetben, ha valaki személyesen nem tud megjelenni a jelölő 

gyűlésen, érvényes meghatalmazást a helyette eljáró személy mindenképpen hozzon 

magával! 

 

 
 


